

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 15 期（总第 238 期）

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

1 月 17 日

学院召开 2017 年度工作汇报会



1 月 16 日，学院召开 2017 年度工作汇报会，25 个系部、部门分别汇报了 2017 年重点工作完成情况、存在的问题及 2018

年工作打算，分管院领导结合分管工作，对下一步重点工作提出要求。会议进行一天的时间，最后进行评议投票。曹体和书记主持会议并作重要讲话，许明道院长对 2018 年工作进行部署，提出要求。

曹书记首先对各部门过去一年工作给予充分肯定，他表示，大家查找了问题和不足，对 2018 年工作做设计思考，

准备认真，亮点突出。通过总结汇报，交流学习经验，分析当前形势，安排部署下一年工作，在不断总结中提高能力水平，推动学院事业发展。他要求，各部门会后进一步梳理完善工作汇报，上报学院。

曹书记指出，过去一年，学院通过“两学一做”、省直文明单位创建等工作，有了较大变化，精神面貌得到改善，工作取得较大成绩，呈现出十个方面的亮点。一是获评首批省级技工教育特色名校建设单位；二是获省直文明单位荣誉称号；三是学院第四次党代会胜利召开，选举产生新一届党委和纪委班子；四是技能大赛取得优异成绩，获国家一等奖 2 项，省赛一等奖 5 项，CAD 项目获世赛选拔赛全国第四名、货运代理项目获世赛选拔赛全国第五名，被人社部确定为“世界技能大赛货运代理项目国家集训基地”；五是专业建设有新突破，学院被省教育厅确定为物业管理专业教学指导方案牵头单位、8 门课程被省教育厅认定为省级高职高专精品资源共享课建设项目；六是成功牵头举办山东省首届“7.15 世界青年技能日”主题活动和省厅运动会；七是牵头成立省高职高专优秀传统文化教育与传承研究会，获首届京津冀鲁高技能人才联盟理事长单位；八是于峰国家级技能大师工作室获批；九是高端制造中心和电气实训楼建成使用，一系一楼的教学格局初步形成；十是广大职工的获得感增强，收入稳步增长。

曹书记指出，学院 2018 年工作总的要求是，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，贯彻全国、全省思想政治工作会议、经济工作会议和人社工作会议精神，坚持和加强党委对学院工作的全面领导，按照高质量发展和走在前面的要求，以立德树人为根本，突出专业特色，提高生源和培养质量，打造职教名师，建立学科专业带头人制度，强化质量管理，实施创新驱动，加强国际合作，完善办学条件，丰富校园文化，以优质校、特色名校建设为主线，以精神文明建设为抓手，持之以恒全面从严治党，加快推进学院发展步伐，为山东经济文化强省建设做出新的更大贡献。

曹书记强调，2018 年工作主要目标任务是，完成高质量招生和就业工作，争创省级大学生优秀就业高校；打好优质校创建攻坚战；实施省级文明单位建设计划；突出专业建设特色，落实学科（专业）带头人制度；数字校园建设迈出坚实步伐；启动省级技工（中职）教育师资培训基地建设；进行人社服务、职业教育专业建设研究和人才储备；拓展继续教育和职业培训服务领域；国家、省一类大赛一等奖数量明显增加；加大干部队伍、师资队伍国际国内培训力度，讨论研究骨干师资、学科带头人培训；创新创业教育全面实施，申办省级大学生创业孵化示范单位；丰富师生文化生活，落实好工资分配和学生资助政策，提高广大师生的获得感。

曹书记表示，在院党委坚强领导下，同志们齐心协力，经过几年的专业特色、名师队伍、数字化校园等建设，学院一定会有大的改变，希望大家要有实现目标的坚定信心，把工作落到实处。要继续贯彻落实中央和党委的精神，加强党的建设，全面从严治党，珍惜团结局面，心往一处想，把学院建设得越来越好，让大家感到在劳职院工作生活是一件幸福的事情。

许院长对 2018 年工作进行部署并提出要求，他表示，听完大家述职很受感动，达到了交流、借鉴、促进的作用。去年在党委的领导下，各系部、单位围绕各自职责任务，奋发有为、努力进取，发扬讲奉献、讲大局和讲牺牲的精神，成绩显著。在全体干部职工的共同努力下，学院成功创建“省直文明单位”，这是所有干部职工努力的成果，也表现出新一届党委的作为、导向和旗帜。当前学院还存在一些问题，在新的一年里，各系部要继续努力，提升学院社会服务能力，调动教工积极性，提高课题水平，加大专业调整力度，狠抓师资队伍建设，做实教师发展中心，将教师能力发展、培养、考核放在重要位置。广大党员干部要充分履职尽责，担当作为，改进作风，主动工作，遵纪守法，强化“四个意识”遵守中央“八项规定”，增强忧患意识和风险意识，同心同德，团结一致，维护好学院利益，讲好劳职故事。